
VERBALE N. 5 

Il giorno 28.04.2009 alle ore 18.30 presso i locali della Scuola Secondaria di primo grado di 

Mombretto, si è riunito il Consiglio d’Istituto avete il seguente OdG: 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente; 

2. Delibera aggiornamento POF a.s. 08/09; 

3. Delibera conto consuntivo 2008; 

4. Delibera centro estivo; 

5. Delibera marcia non competitiva; 

6. Delibera uscite didattiche/viaggi d’istruzione; 

7. Relazione del Presidente sull’incontro avuto con l’Amministrazione locale per un 

monitoraggio delle strutture scolastiche; 

8. Varie ed eventuali. 

Risultano assenti: il Capo d’Istituto che viene sostituito dalla Vice-Preside; genitori: sig. 

Famiglietti, sig.ra Marcucci, sig.ra Parmi,  sig.ra Tateo; docenti: sig.ra Cremascoli. 

Alla riunione è intervenuto un rappresentante della Primaria di Bustighera. 

Punto 1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente. La sig.ra Pastore fa un riassunto 

della riunione precedente. I Consiglieri APPROVANO il verbale. 

DELIBERA N. 22 

Punto 2) Delibera aggiornamento POF a.s. 08/09. Essendo ancora in attesa dell’assegnazione dei 

docenti per il prossimo anno scolastico e di notizie più precise da parte del Ministero P.I., si è 

deciso di aggiornare l’attuale POF sistemando solo l’indispensabile. Il POF aggiornato verrà 

pubblicato sul SITO della scuola dopo l’approvazione del Consiglio d’Istituto. SI DELIBERA. 

DELIBERA N. 23 

Punto 3) Delibera conto consuntivo 2008. La sig.ra Meda presenta il conto consuntivo approvato 

dai revisori dei conti (vedi allegato). Tale conto consuntivo era già stato visto dai consiglieri nella 

riunione precedente. Il conto consuntivo approvato dai revisori è suddiviso in ENTRATE: vi 

troviamo la colonna “Programmazione definitiva” sono gli importi che dobbiamo incassare; 

“Somme accertate” sono gli importi da incassare effettivamente; “Somme riscosse” sono gli importi 

incassati; “Somme rimaste da riscuotere” sono gli importi ancora da incassare. Poi abbiamo le 

SPESE: vi troviamo la colonna “Programmazione definitiva” sono gli importi previsti di spesa; 

“Somme impegnate” sono gli importi effettivi da pagare; “ somme pagate” sono gli importi pagati; 

“Somme rimaste da pagare” sono gli importi ancora da saldare. SI DELIBERA     

DELIBERA N. 24 
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Punto 4) Delibera Centro Estivo. E’ stato consegnato alle famiglie il modulo per la PRE-

ISCRIZIONE al Centro Estivo. La Giunta Comunale sta pensando di fare una proposta simile 

all’anno scorso per quanto riguarda la parte amministrativa. La scuola ha chiesto un preventivo a 

più cooperative per attivare questo servizio, ma ha risposto solo la Cooperativa Solidarietà e 

Progresso che gestisce già da qualche anno tutte le attività extra-scolastiche del nostro Istituto Il 

Centro Estivo verrà attivato presso il plesso di Bustighera, Si approvano le 11 settimane di centro 

estivo. la Cooperativa Solidarietà & Progresso indirà una riunione di presentazione del programma 

del servizio. La sig.ra Pastore chiede se è possibile indire una riunione anche presso il plesso di 

Mombretto per gli iscritti sia di questa frazione che della frazione del Bettolino. Gli educatori 

saranno uno ogni 20 iscritti ed in presenza di un HP ci sarà un educatore ad-personam. Il personale 

ATA si è dato disponibile per supportare il servizio. SI DELIBERA. 

DELIBERA N. 25 

Punto 5) Delibera marcia non competitiva. Quest’anno si festeggia la XX Marcia non 

competitiva. La partenza è da Mombretto e sarà il 17/5/09. E’ stata attivata anche una lotteria a 

favore del nostro Istituto in contemporanea con la Marcia. Il percorso quest’anno è diverso dal 

solito ma molto interessante ed affascinante. (molte persone si sono attivate per poter effettuare la 

marcia a Mombretto). SI DELIBERA. 

La settimana dell’11/5 ci sarà lo SPORT A SCUOLA. Per questo progetto è arrivato un 

finanziamento dallo Stato oltre che dal nostro Ente Locale. La serata di Pallacanestro tenute dalle 

classi quarte, verrà sposta alla settimana successiva in quanto le quarte della Primaria di Mombretto 

sono in gita. SI DELIBERA. 

DELIBERA N. 26 

Punto 6) Delibera uscite didattiche/viaggi d’istruzione. Viene consegnato ai presenti prospetto 

riepilogativo delle gite (vedi allegato). SI DELIBERA. 

Punto 7) Relazione del Presidente sull’incontro avuto con l’Amministrazione locale per un 

monitoraggio delle strutture scolastiche. Il Presidente, sig.ra Signorotto, comunica che in effetti 

non c’è stato alcun incontro con l’Amministrazione Locale, però rilancia la necessita di riformare la 

Commissione Lavori, Sicurezza & Igiene componente genitori in quanto si rivela un ottimo aiuto 

alla scuola e al comune per il bene comune dei nostri figli e personale scolastico docenti e non. Si 

propone di scrivere una lettera a tutti i genitori dove viene chiesto la disponibilità di almeno un 

genitori per plesso i quali poi eleggeranno un Presidente della Commissione stessa. Si spera di 

formare tale commissione entro la fine dell’anno scolastico in modo che per l’inizio del prossimo si 

possa già iniziare a lavorare.  

Punto 8) Varie ed eventuali.  
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1. E’ stata fatta una donazione al nostro Istituto di € 310,00 (trecentodieci) dalla famiglia 

IACONELLO. 

2. Il plesso di Mombretto Scuola Secondaria di I grado, ha partecipato al concorso “Acqua per 

la vita, Acqua per la pace” 2° edizione 2008-2009 indetto da CAP HOLDIGN in 

collaborazione con l’Ufficio Regionale per la Lombardia. La premiazione si è svolta il 

18/4/2009 nella Sala degli Affreschi della Provincia di Milano e un nostro ragazzo della 

classe IID si è classificato al IV posto. Al ragazzo è stato dato un DIPLOMA per la vincita 

ed alla scuola sono state date € 100,00 (cento). 

Non avendo null’altro da deliberare la riunione si chiude alle ore 19,50 ca. 
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